
Association de propriétaires du lac Deligny

Procès-verbal de l’assemblée régulière tenue le 16 mars 2008 à 9h30.

Présences 

M. Michel Dupont-Hébert, président
M. Claude Dignard, vice-président
Mme Monique Levesque, secrétaire
Mme Nancy Rodrigue, trésorière
Normand Gariépy, administrateur
M. Éric Millmore, administrateur 

Était excusée :  Mme Ghislaine Hotte, administratrice

Mot de bienvenue du président

1. Ouverture et adoption de l’ordre du jour

M. Michel Dupont-Hébert, président,  fait la lecture de l’ordre du jour.

Résolution 18-03-08 :

Il est proposé et unanimement résolu d’adopter l’ordre du jour suivant :

Ouverture de l’assemblée

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour
2. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 16 février 2008

Retour et suivis.
 Recherche de partenaires/commanditaires  site web
 Résultats des tests d’eau de l’été 2007
 Panneau d’affichage accueil lac
 Effets des moteurs sur le brassage des sédiments; type d’embarcation et de moteurs à essence
 Suivi emploi étudiant

3. Affaires courantes :
 Correspondance
 Suivi des dossiers : Recrutement / membership
 Suivi au conseil municipal du mois de mars
 « Le Delignois » #2 :  date, sujet …..
 Suivi commande d’arbres (Rame) 

4.  Rapport de la trésorière
5.  Site Internet       
6. Planification et organisation de l’assemblée annuelle et de la réunion d’information 
     du 8 juin 2008
7. Varia :  -  adhésion-cotisation

Prochaine réunion

Levée de l’assemblée
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2. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 16 février 2008

Résolution 19-03-08 :

Il est proposé et unanimement résolu d’adopter le procès-verbal du 16 février 2008 tel que lu.

Retour et suivis :

 Recherche de partenaires site web : on poursuit les démarches.
 Résultats tests d’eau 2007: Les résultats sont attendus en mars 2008.
 Panneau d’accueil à l’entrée du lac : Sera réalisé fin mai.
 Effets des moteurs sur le brassage des sédiments; type d’embarcation et de moteurs à 

essence : Il est décidé que Claude Dignard présentera cette problématique à la période d’information 
lors de la tenue de l’Assemblée générale annuelle en juin 2008. Il  est aussi discuté que l’étudiant 
embauché pour l’été pourrait présenté ce sujet.

 Emploi étudiant :   Normand Gariépy a fait  parvenir la demande à l’université de Trois-Rivières et la 
fera suivre aux CEGEPS de Sorel-Tracy et Joliette.        Suivi :   Normand 
Gariépy                        

    Nous informerons notre député fédéral, M. Guy André, pour obtenir sa collaboration dans la démarche 
de demande de subvention pour emploi d’été.         Suivi :  Monique Levesque

3. Affaires courantes

 Correspondance : 
- Lecture de la lettre de remerciement de Mme T. Baril, gagnante du concours pour le nom du 

Bulletin d’information.
 Suivi des dossiers :   8 nouveaux membres pour un total de 81.
 Suivi au conseil municipal de mars:  Aucun membre n’était présent mais nous avons été informé 

d’une demande de dézonage au Lac McGrey en vue d’un projet de construction domiciliaire.  Une 
discussion devrait avoir lieu au RAME à cet effet.                           Suivi :  Michel Dupont-Hébert

 « Le Delignois » #2:  Une discussion est commencée sur le contenu du prochain bulletin; les 
membres du conseil se répartissent le travail de conception et rédaction et doivent s’échanger des 
projets de textes dans les prochaines semaines.  Mise à la poste prévue pour réception aux résidents 
autour du 15 mai.                                    Suivi :  tous

 Suivi commande d’arbustes (Rame) :  Michel Dupont-Hébert confirme la commande de 696 
arbustes pour notre lac; la commande totale par le RAME aura été de 2822. Dates de distribution : 14 et 
15 juin.  La logistique devra être discutée lors de la prochaine rencontre du RAME.         

Suivi :  Michel Dupont-Hébert

4. Rapport de la trésorerie

Nancy Rodrigue fait rapport au comité :
Encaisse :  2 512.35$ 
Comptes payés: 70.00$: pelle à plantation
                        17.61$ achat de timbres par Monique Levesque

5. Site Internet

Rien de nouveau.        
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6.  Planification de l’assemblée annuelle et réunion d’information de juin 2008

Monique Levesque contactera la municipalité pour connaître la disponibilité de la salle municipale le 1er  ou 
15 juin 2008 en vue de déplacer la date de la réunion annuelle pour s’assurer de la présence de tous les 
membres du conseil.    Suivi :  Monique Levesque

Résolution 20-03-08 :

Il est proposé et unanimement résolu de changer la date de l’assemblée générale annuelle 2008 afin de 
s’assurer de la présence de tous les membres du conseil. 

L’avis de convocation et l’ordre du jour seront postés en même temps que le prochain « Le Delignois ». 
L’assemblée annuelle sera précédée d’une période de présentation éducative sur Power Point   sur la 
problématique environnementale et divers sujets reliés. (déroulement à définir).

Il est décidé de préparer un feuillet sur la façon de planter les arbustes, à distribuer lors de l’assemblée 
annuelle ainsi que lors de la prise de possession des arbustes les 14 et 15 juin.  Suivi : Monique Levesque

              
7.  Varia

Adhésion – cotisation.   Conformément aux Règlements généraux, le conseil d’administration statue sur le 
fait que la cotisation de l’année en cours couvre l’adhésion du membre jusqu'à la fin de l’assemblée 
générale annuelle.  Une logistique sera prévue pour favoriser le renouvellement  des adhésions lors de la 
tenue de l’assemblée et on sollicitera de l’aide à cet effet.  

9.  Prochaine réunion

 Prochaine réunion le 20 avril  à 9h30.  A l’ordre du jour :  Le Delignois 2 et l’assemblée 
générale annuelle.

       De plus, les dates du 4 mai et 25 mai sont réservées pour les rencontres subséquentes.

Levée de l’assemblée

À 12h45, il est proposé et unanimement résolu d’adopter la levée de l’assemblée. 

__________________ ________________________

Michel Dupont-Hébert Monique Levesque
Président Secrétaire
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